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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în 
data de 27 august 2025, au fost prezenți 22 consilieri locali din totalul de 23, din care, 17 
consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, dna Aur Csilla, dl. Dumitraș 
Flavius, dl. Faur Lazăr, dl. Fordon Decebal-Ciprian, dl. Furău Gheorghe-Oto, dna Horvath 
Julia, dl. Istrate Dan, dl. Mariș Florin, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Moțiu Emil-Ioan, dl. Nichitean 
Claudius-Octavian, dna Săbău Daniela-Arieta, dna Țărnău Lucia-Florica, dl. Veres Attila-
Csaba, dl. Vlad Sergiu-Cosmin, dna Waas Liliana - Viorica) și 5 consilieri (dl. Buruc Cosmin-
Alexandru, dl. Cheșa Ilie, dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Curcanu Dorian-Florin, dna Mariș 
Georgiana - Cristina) prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting).  

A absentat: dl. Costea Ioan-Cătălin. 
Şedinţa a început la ora 11,30 şi s-a încheiat la ora 12,04. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul consilier Veres Attila-Csaba. 

 Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr,  
dl. viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dna Stepanescu Lilioara, secretar general, dl. Boca 
Bogdan, administrator public, dl. Szuchanzki Ștefan, director executiv al Direcției 
Patrimoniu, dl. Albert Ladislau, director executiv adjunct al Direcției Venituri, dl. Neamțiu 
Corneliu, consilier, Compatimentul Guvernanță Corporativă, dna Bătăneanț Denisa, 
consilier Compatimentul Guvernanță Corporativă, dl. Popa Alexandru, consilier, Serviciul 
Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul 
Administrație Publică Locală, dl. Baciu Cristian, consilier juridic, dl. Cotuna Emanuel-Matei, 
consilier juridic, dna Ispas Florina, consilier, Popa Carmen, consilier în cadrul aceluiaşi 
serviciu. 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului 
Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 
27.08.2025, a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 1820/27.08.2025, prin 
comunicarea către consilierii locali, primar, viceprimari, secretarul general a documentelor 
şedinţei. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.  

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua 
de 27.08.2025, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, 
precum şi ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.  

În cadrul acestei ședințe,  am consemnat următoarele:  
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Dl. primar: - Imnul de Stat! 
(n.n. În cadru solemn,  este ascultat Imnul Național al României). 
Dl. primar: - Bun. Mulțumesc încă o dată! Îmi cer scuze că eu nefiind între cele două 
ședințe,  am lipsit,  fiind la manifestarea celor de la distroficii musculari, dar între timp am 
constatat că ați avut comisiile, deci nu era obligatorie prezența mea. Suntem cu ședința de 
îndată, așa cum ne-a comunicat doamna secretar general, nu mai intru în detalii, parcurgem 
ședința. Cât am prins eu, pe final, din comisii,  am văzut că erau discuții divergente. Dacă 
cumva este ceva ce doamnei secretar general, staff-ului tehnic, înțeleg că este o procedură 
strict tehnică  aici,  ne-a scăpat, ulterior o să vă rog să reveniți, dacă este cazul, mai 
convocăm câte ședințe este cazul sau ce trebuie făcut, să fim în deplină legalitate și parcurs 
corect. Nu vreau să fie nici cea mai mică îndoială. Mulțumesc frumos! Vă rog, domnule 
președinte! Mă scuzați, m-am luat și eu cu treaba. Mai sunt alte propuneri? Procedural. Nu 
avem. Bun. Atunci supun votului dumneavoastră prezenta  
 

Ordine de zi 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 475/2025 privind respingerea contestației doamnei Chirilov 
Adriana la rezultatul procedurii de selecție a membrilor Consiliului de 
Administrație al SC CET Hidrocarburi SA Arad - inițiativa primarului. 

2. Proiect de hotărâre nr. 476/2025 privind respingerea contestației doamnei Gali 
Izabella la rezultatul procedurii de selecție a membrilor Consiliului de 
Administrație al SC CET Hidrocarburi SA Arad - inițiativa primarului. 

3. Proiect de hotărâre nr. 477/2025 privind respingerea contestației domnului Nița 
Daniel Octavian la rezultatul procedurii de selecție a membrilor Consiliului de 
Administrație al SC Recons SA Arad - inițiativa primarului. 

4. Proiect de hotărâre nr. 478/2025 privind respingerea contestației domnului Morar 
Ioan Florin la rezultatul procedurii de selecție a membrilor Consiliului de 
Administrație al SC CET Hidrocarburi SA Arad - inițiativa primarului. 

5. Proiect de hotărâre nr. 479/2025 privind respingerea contestației domnului Morar 
Ioan Florin la rezultatul procedurii de selecție a membrilor Consiliului de 
Administrație al SC Recons SA Arad - inițiativa primarului. 

6. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 16 voturi pentru, 6 abțineri (dna Aur 
Csilla, dl. Furău Gheorghe-Oto, dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dl. Cheșa Ilie, dna Mariș 

Georgiana, dl. Moțiu Emil-Ioan) – 22 consilieri prezenți.  
S-a adoptat Hotărârea nr. 474 a Consiliului Local al Municipiului Arad.  

Dl. primar: - Abținere, grupul PSD am reținut. Vă rog, domnule președinte! 
Dl. Veres A: - Mulțumesc!  

1 
Proiect de hotărâre nr. 475/2025 privind respingerea contestației doamnei Chirilov 

Adriana la rezultatul procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație 
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al SC CET Hidrocarburi SA Arad- inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Domnule Aslau! 
Dl. Aslau L: - Deci, în primul rând, legat de toate proiectele de fapt, nu numai de acesta de 
astăzi, am cerut doamnei Lilioara Stepanescu să-mi răspundă, în scris, cum am ajuns în 
ipostaza în care Comisia de selecție și-a permis să completeze lista scurtă, temeiul legal și 
domnul Neamțiu, în baza cărui temei legal participă la această comisie de selecție? Deci, le 
doresc în scris! Și v-am rugat și ieri, vă rog și astăzi. Nu mă interesează orice comentariu, 
altul, putem discuta pe marginea proiectului, dar aceste două subiecte le vreau în scris. 
Mulțumesc! 
Dl. Veres A: - Mulțumim și noi pentru intervenție. Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Dl. Aslau L: - Grupul AUR se abține la toată ordinea de zi, la toate proiectele.  

11 voturi pentru, 10 abțineri (dna Aur Csilla, dl. Furău Gheorghe-Oto,  
dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dl. Cheșa Ilie, dna Mariș Georgiana, dl. Moțiu Emil-Ioan,  

dl. Aslau Leontin, dl. Istrate Dan, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Nichitean Claudius-Octavian),   
1 consilier nu a participat la vot (dl Mariș, conflict de interese ) - 22 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 475 a Consiliului Local al Municipiului Arad.  
Dna Stepanescu L: - Grupul Aur se abține și grupul PSD, de asemenea. Sunt 22 de 
consilieri prezenți. 11 voturi pentru. 

2 
Proiect de hotărâre nr. 476/2025 privind respingerea contestației doamnei Gali 

Izabella la rezultatul procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație 
al SC CET Hidrocarburi SA Arad - inițiativa primarului 

Dl. Veres A:- Sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - 11 voturi pentru și 10 abțineri și 1 consilier nu participă la vot, ca și la 
proiectul precedent  

11 voturi pentru, 10 abțineri (dna Aur Csilla, dl. Furău Gheorghe-Oto, dl. Buruc Cosmin-
Alexandru, dl. Cheșa Ilie, dna Mariș Georgiana, dl. Moțiu Emil-Ioan, dl. Aslau Leontin,  

dl. Istrate Dan, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Nichitean Claudius-Octavian),   
1 consilier nu a participat la vot (dl Mariș, conflict de interese) - 22 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 476 a Consiliului Local al Municipiului Arad.  
La CET nu participă domnul Mariș, la proiectele cu Recons nu participă domnul Dumitraș 
(n.n. ambii fiind în conflict de interese) .  

3 
Proiect de hotărâre nr. 477/2025 privind respingerea contestației domnului Nița 
Daniel Octavian la rezultatul procedurii de selecție a membrilor Consiliului de 

Administrație al SC Recons SA Arad - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții ? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 
Online? 11 voturi pentru, 10 abțineri (dna Aur Csilla, dl. Furău Gheorghe-Oto, dl. Buruc 
Cosmin-Alexandru, dl. Cheșa Ilie, dna Mariș Georgiana, dl. Moțiu Emil-Ioan, dl. Aslau 
Leontin, dl. Istrate Dan, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Nichitean Claudius-Octavian) și 1 consilier 
nu a participat la vot (dl Dumitraș, conflict de interese) – 22 consilieri prezenți. 
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S-a adoptat Hotărârea nr. 477 a Consiliului Local al Municipiului Arad.  

4 
Proiect de hotărâre nr. 478/2025 privind respingerea contestației domnului  

Morar Ioan Florin la rezultatul procedurii de selecție a membrilor Consiliului de 
Administrație al SC CET Hidrocarburi SA Arad - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții?  
Dl. Furău G: - Intervin acum, era corect să intervin la începutul ședinței, deci, cred că este 
o mică neînțelegere și poate s-ar fi rezolvat problemele acestea dacă s-ar fi propus din start, 
așa cum este la orice examen, la orice selecție, și o comisie de contestație, care să fie 
numită, sigur, cu aprobarea Consiliului Local și terminam cu, hai să zic, cu acest circ, care, 
părerea mea, nu-și are rostul într-o ședință! Dar este o propunere, dacă doriți, știu că am 
început să votăm, dar... 
Dl. Dumitraș F: - Se poate vedea pe stenogramă, doamna Lilioara a propus chestia aceasta 
chiar înainte de ședință. Chiar a propus.  
Dna Stepanescu L: -Într-adevăr, legea nu prevede comisie, ori de câte ori venim cu comisie 
de soluționare a contestațiilor prin hotărâre de consiliu, este scris în lege acest lucru. Acum 
zice direct Autoritatea Tutelară.  
Dl. Furău G: - Bun, dar nu este posibil ca Autoritatea Tutelară să decidă acest lucru?   
Dna Stepanescu L: - Să decidă numirea unei comisii, dar atunci, ca să nu mai intrăm în 
două zile lucrătoare din nou, în consiliu, cu rezultatul verificărilor, să spună că-și asumă 
rezultatul la care a ajuns Comisia de soluționare. 
Dl. primar: - Oameni buni, vorbirăm mai înainte, oricum ai vrea, nu poți eluda legea! Să mă 
scuzați și atunci comisia vine cu propunerea ei tot în fața consiliului! Din moment ce legea 
prevede că decidentul este Autoritatea Tutelară, iar în cazul UAT-urilor este consiliul local 
sau municipal sau județean, propunerea comisiei este strict o comisie tehnică, vine tot la 
votul dumneavoastră! Este doar o chestie intermediară. Muncă pe care acum înțeleg că a 
făcut-o  doamna secretar general și staff-ul care a verificat.  
Dl. Veres A: - Supun la vot punctul 4.Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - 11 voturi pentru, 10 abțineri (dna Aur Csilla, dl. Furău Gheorghe-Oto, 
dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dl. Cheșa Ilie, dna Mariș Georgiana, dl. Moțiu Emil-Ioan, dl. 
Aslau Leontin, dl. Istrate Dan, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Nichitean Claudius-Octavian), 1 
consilier nu a participat la vot (dl. Mariș, conflict de interese ) – (n.n. 22 consilieri prezenți).  
Tot 11 voturi au fost și la celelalte proiecte pentru că un consilier este absent.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 478 a Consiliului Local al Municipiului Arad.  

5 
Proiect de hotărâre nr. 479/2025 privind respingerea contestației domnului  

Morar Ioan Florin la rezultatul procedurii de selecție a membrilor Consiliului de 
Administrație al SC Recons SA Arad - inițiativa primarului 

Dl. Veres A:- Sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-
line? 
Dna Stepanescu L: - 11 voturi pentru, 10 abțineri (dna Aur Csilla, dl. Furău Gheorghe-Oto, 
dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dl. Cheșa Ilie, dna Mariș Georgiana, dl. Moțiu Emil-Ioan, dl. 
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Aslau Leontin, dl. Istrate Dan, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Nichitean Claudius-Octavian), 1 
consilier nu a participat la vot (dl Dumitraș, conflict de interese ) – (n.n. 22 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 479 a Consiliului Local al Municipiului Arad.  

6 
Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad 

Nu a fost formulată.  
Dl. Veres A: - Mulțumim! Am parcurs toate punctele.  
Dl. primar: - Vă mulțumesc și eu pentru efort. Ca o opinie stric personală cred că toată 
această tevatură se datorează faptului că poate sunt prea mulți membri în consiliile de 
administrație (7), poate că dacă erau numai 3, eu vă spun ce gândesc eu! Poate chiar și 
societăți sunt prea multe, dar așteptăm să vedem linia guvernamentală și poate vă mai 
gândiți și dumneavoastră și noi și închidem acest subiect, că văd că prea multă discuție în 
jurul lui. Mulțumesc!  
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